
 2026. január 

A Foktői Hírmondó megtalálható Foktő község hivatalos honlapján is. 

Weöres Sándor 

Újévi köszöntő 
 

Pulyka melle, malac körme 
liba lába, csőre – 
Mit kívánjak mindnyájunknak 
az új esztendőre? 
 
Tiszta ötös bizonyítványt, 
tiszta nyakat, mancsot 
nyárra labdát, fürdőruhát, 
télre jó bakancsot. 
 
Tavaszra sok rigófüttyöt, 
hóvirág harangját, 
őszre fehér új kenyeret, 
diót, szőlőt, almát. 
 
A fiúknak pléh harisnyát, 
ördögbőr nadrágot, 
a lányoknak tűt és cérnát, 
ha mégis kivásott. 
 
Hétköznapra erőt, munkát, 
ünnepre parádét, 
kéményfüstben disznósonkát, 
zsebbe csokoládét. 
 
Trombitázó, harsonázó, 
gurgulázó gégét, 
vedd az éneket a szádba, 
ne ceruza végét. 
 
Teljék be a kívánságunk, 
mint vízzel a teknő, 
mint negyvennyolc kecske lába 
százkilencvenkettő. 

A testületi ülés első napirendi pontja-
ként közmeghallgatás volt meghirdet-

ve. A 16 órakor kezdődő esemény igen 
csekély érdeklődés mellett zajlott. A 

polgármester beszámolójában felvázol-
ta az önkormányzat költségvetési hely-

zetét. Kitért arra, hogy – elsősorban a nagy összegű állami elvonások miatt 
– több esetben csökkenteni kellett a kiadásokat. Így például a karácsonyi 
utalvány idén nem került kiosztásra. Kicsit „húzni kellett a nadrágszíjon”, 

de a jelenlegi ismereteink szerint a jövő év biztatóbbnak ígérkezik az ön-

kormányzat szempontjából. 
A jelenlévők elsősorban a faluban folyó munkálatokról és a várható befe-

jezésről, valamint az utak, járdák helyreállításáról érdeklődtek.  
 

A testületi ülés ezt követően a rendezvényteremben folytatódott. 

A polgármester beszámolt az előző ülés óta eltelt időszakról. Elmondta, 
hogy 4 főnek történt gyermekszületési támogatás kifizetése és 2 személy 

kapott temetési segélyt. Szociális tűzifát 111 fő igényelt, ezenkívül az ön-
kormányzat saját készletéből még 22 főnek juttat fát. 

A jegyző előterjesztésében megtárgyalták a zártkerti ingatlanok művelés 

alóli kivonásáról szóló rendeletet. A rendelet január 1-jén lép hatályba és a 
tulajdonosok számára egyszerűbb, átláthatóbb eljárást biztosít az esetle-

ges tulajdonosváltás esetén, valamint a tényleges használathoz igazítja az 

ingatlan-nyilvántartást.  

Ezután a képviselők megszavazták a testület 2026. évi munkatervét. 

Következő napirendben a testület a 2026. évi belső ellenőrzési tervet 

hagyta jóvá, mely szerint 2025. évre vonatkozóan a költségvetési beszá-
molók alátámasztottságának ellenőrzése fog megtörténni. 

A továbbiakban a reptérre vonatkozó bérleti szerződéseket tárgyalták 
meg és fogadták el. 

Ezt követően Lakatos Attila r.alezredes 2026. február 1-jei hatállyal a Ka-
locsai Rendőrkapitányság vezetői beosztásába történő kinevezéséről ho-
zott jóváhagyó határozatot a testület. 

Döntöttek a képviselők az év végi igazgatási szünet elrendeléséről. 

Megtárgyalta a testület a DTKH Nonprofit Kft. és a KKMO Regionális Léte-

sítményüzemeltető Kft. vételi szándékát a Foktő Község Önkormányzata 
Homokhátsági Regionális Zrt.-ben fennálló teljes részesedésére. 

Szociális tűzifa osztás 
A határidőre beérkezett szociális tűzifa kérelmek elbírálásra kerültek. A beadott kérelmek alapján 
111 család volt jogosult a juttatásra. Ilyen sokan még soha nem igényeltek. 
A tűzifát a fűrészelést követően az önkormányzat dolgozói folyamatosan szállítják ki a házakhoz. 
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December 8-án az iskolába készü-
lő gyermekek szüleivel beszél-
gettünk az iskolába lépés feltételei-
ről, az iskolaérettségről. Meghívott 
vendégünk volt Farkas Anikó taní-
tónő, aki gyakorlati megközelítés-

ből fogalmazta meg, hogy mit vár-
nak el egy iskolába lépő gyermek-
től. Ennek tükrében láthatták a szü-
lők, hogy mi az, amit csiszolni kell 
még gyermekükön. 

Decemberben sokat beszélgettünk 

az adventről, a szeretetről, várako-

zásról és a karácsonyról. A kará-

csony közeledtét, az adventi kalen-

dárium napi szintű kinyitásával ér-

zékeltettük, és evvel, valamint a 

heti adventi gyertyagyújtással 

tettük még bensőségesebbé. 

December 11-én 

Karácsonyi kézmű-

ves délutánon ké-

szíthettek díszeket, 

dekorációkat az ér-

deklődő családok. 

Sok szép munka szü-

letett, örömmel 

vitték haza a részt-

vevők. Bensőséges 

hangulatban, jó be-

szélgetésekkel telt a 

tevékenykedés. 

December 16-án délelőtt tartottuk 

az óvodai karácsonyi ünnepséget. A 

két csoport együtt ünnepelt a feldí-

szített karácsonyfánál. Meggyúj-

tottuk advent utolsó gyertyáját, 

mindkét csoport verssel köszön-

tötte a jelenlévőket és közös ének-

léssel tettük varázslatossá az ünne-

pet. Három kis Katica fiú, csen-

gettyű „koncerttel” örvendeztette 

meg a hallgatóságot. Az óvó nénik 

bábszínházában a Cinegekarácsony 

című mesével kedveskedtünk a 

gyerekeknek. Végül – az Önkor-

mányzat jóvoltából ajándékba ka-

pott – karácsonyi színezők átadásá-

val vált teljessé a gyerme-

kek öröme. 
Az újév kezdetével hófe-
hérbe borult a táj. Szeren-
csére sokan szánkóval 
érkeztek az óvodába. A 
napi levegőzések alkalmá-
val a gyerekek szánkóztak, 
hógolyóztak, egyesek 
hóangyalkát készítettek. 
Nagyon élvezték a 
„havazós” délelőttöket.  
A téli madárvédelemre 
nagy hangsúlyt fektetünk, 
elkezdtük etetni a mada-
rakat. Köszönjük a szülők-
nek a madáreleséget, a 
példamutatást gyermeke-
ik számára! 

Bánki Zoltánné  
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Foktőn már novemberben kezde-
tét vették az adventi és karácsonyi 
programok, amelyek idén is gazdag 
kínálattal, meghitt hangulattal és 
széles körű közösségi összefogással 
valósultak meg. Köszönjük, hogy a 
foktői hidak karácsonyi ünnepi ruhá-
ba öltöztek. Folytatódott az adventi 
ablaknyitogató is. Az ünnepre való 
készülődés a felnőtteknek szóló kéz-
műves foglalkozással indult, ahol jó 

hangulatban készültek el a szebbnél 
szebb karácsonyi díszek és adventi 
koszorúk. Az alkotások a résztvevők 
otthonait díszítették az ünnepi idő-
szakban.  

Az első adventi gyertya meggyújtá-
sához kapcsolódó óvodai műsor so-
kak arcára csalt mosolyt, meghitt 
pillanatokat teremtve kicsiknek és 
nagyoknak egyaránt. A második ad-
venti vasárnapon a Katolikus Egyház-
község énekkórusa emelte az ünnep 
fényét színvonalas előadásával. 

A harmadik gyertyagyújtás alkal-

mával a Művelődési Házban a Foktői 
Mikroszínpad és a Vegyeskórus mű-
sorát tekinthette meg a közönség, 
amely nagy sikert aratott a megje-
lentek körében.  December 18-án 
került megrendezésre a hagyomá-
nyos Karácsonyi Futás, a nevezőknek 
ajándékkal kedveskedtünk, a jelenlé-
vőknek teát és zsíroskenyeret, pogá-
csát kínáltunk. A programhoz idén is 
színes gyermekprogramok kapcso-

lódtak a Fabula bábszínház Brumi 
karácsonya című előadását nagy 
örömmel fogadták a gyerekek és a 
felnőttek egyaránt. Kiemelkedő nép-
szerűségnek örvendett a karácsonyi 
kisvonat is, amely ünnepi fényekbe 
öltözött utcákon kalauzolta végig az 
utasokat Foktőn. 

Az adventi időszak zárásaként az 
utolsó vasárnapi gyertyagyújtás mű-
sorát a foktői református egyházkö-
zösség szolgálata tette teljessé, mél-
tó lezárást adva az ünnepi program-
sorozatnak.  

A rendezvények ismét bizonyí-
tották, hogy Foktő közössége össze-
tartó, hagyományait ápoló és nyitott 
az ünnep valódi értékeire. Köszöne-
tet mondunk minden közreműködő-
nek és részvevőnek! A hivatal dolgo-
zói teával, forralt borral a konyha 
dolgozói finom pogácsával és zsíros-
kenyérrel kedveskedtek a jelenlé-
vőknek.  
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AKINEK A HIRDETÉSE MÁR NEM AKTUÁLIS, 
ELADTA KÉREM, A HIVATALBAN JELEZZE! 

***** 
HA ELADNA VAGY VÁSÁROLNA, HIRDETÉSÉT 

INGYENESEN KÖZZÉTESSZÜK A FOKTŐI  
HÍRMONDÓBAN. TELEFON:06-78-678-130 

***** 
Eladó Kalocsa és Foktő között lévő 800 
négyszögöl zártkerti földrész a Vajas-

parton. Továbbá eladó: kripta a református 
temetőben, román kályha és lakóház a 

Perczel M. utca 4 szám alatt.  
Érdeklődni lehet személyesen:  

Foktő Bem József. u. 2. szám alatt. 
***** 

Szőlődaráló (nagy, kicsi), szőlőprés (kicsi, 
nagy), 50 l-től 10 l-ig boroshordók eladók. 
Érdeklődni lehet, Foktő, Kossuth L. u. 31. 

06-78/460-163, 06-30/644-0299 
***** 

Kalocsán a központban nagyon  
szép helyen öreg, kertes ház eladó.  

Felújítandó vagy építési teleknek kiváló.  

Ár megegyezés szerint.  

Érdeklődni lehet: 06-20/575-4343 

***** 

Foktőn a „Városi kert”-ben földet, földeket, 

zártkertet keresek megvételre  

magasan a piaci ár felett.  

Tel.szám: 06-70/375-3494 

*****  

Kb. 1300 m2 építési telek eladó Foktőn. 

Víz bekötve a telken, és pince is található! 

Érdeklődni lehet: 06-20/335-2688 

*****  

Foktő Fő út 74. szám alatti 82 m2 alapterü-

letű, összkomfortos parasztház 903 m2-es 

telken eladó. 

Érdeklődni lehet: 06-20/243-0625 

***** 

A falu központjában Ady E. u. 4. szám 

alatti 170 m2-es két önálló lakrészből álló, 

kétgarázsos családi ház eladó.  

Érdeklődni lehet:  

06-30/824-8889 vagy 06-20/216-0696 

***** 

Magángyűjteménybe keresek régi üvege-

ket (szódásüveget, tejesüveget, tintás 

üveget), régi zománcos bögrét, mérő-

edényt, régi vasalót, régi katonai dolgokat 

és iratokat. 

Kovács Imre, Telefon: 06-70/520-0129 

***** 

Emlékei megmentését, videokazetták digi-

talizálását vállalom! A részletekért keres-

sen bátran: 06-70/621-8261  

Ha eladó ingatlana van,  
kérjük, jelezze  

az önkormányzatnál!  

HIRDETÉS 

IMPRESSZUM 

Foktői Hírmondó – Foktő Község Önkormányzatának  
ingyenes időszakos kiadványa – 2026. januári szám 

Felelős kiadó: Bakai Károly polgármester 
Tördelés: Zsigmond Enikő               Nyomda: Dodoprint Kft. Kalocsa 

A polgármesteri  

hivatal  

tanácstermében 

kéthetente csütörtökön  

14-től 15.30 óráig. 

Következő időpontok:  

§ 
Foktő   93 nSv/h 
Uszód   81 nSv/h 
Paks   68 nSv/h 

Dunaszentbenedek 83 nSv/h 
Géderlak  84 nSv/h 
Kalocsa  83 nSv/h 

Január 22. A magyar kultúra napja 
A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, hogy 
– a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le egy 
nagyobb kéziratcsomag részeként és jelölte meg dátummal Csekén a Himnusz kéziratát.  
Az évfordulóval kapcsolatos megemlékezések alkalmat adnak arra, hogy nagyobb fi-
gyelmet szenteljünk évezredes hagyományainknak, gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősítésének, felmutassuk és tovább-
adjuk a múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékeinket. 
A magyar Országgyűlés 2022. december 7-i ülésnapján 191 igen, 1 nem arányban elfogadta az 55/2022. (XII. 8.) OGY hatá-
rozatot, amelynek értelmében a Himnusz befejezésének 200. évfordulójára emlékezve – január 22-ét hivatalos állami em-
léknapként a Magyar Kultúra Napjának nyilvánította.  
2022 decembere óta hivatalos állami emléknap. 
Az emléknapon a magyarság szerte a világban megemlékezik a magyar kulturális értékekről. Kiállításokat és koncerteket 
szerveznek, könyvbemutatókat, irodalmi esteket és színházi előadásokat tartanak.  

Figyelem! 
A kémények ellenőrzése és tisztítása ingyenes, de időpontot kell egyeztetni! 
A http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat linken lehet időpontot 
foglalni. Ha valaki a telefonos ügyintézést választja, hívja a 1818-as telefonszámot, majd a 
9-es és az 1-es nyomógomb benyomásával eléri a kéményseprőipari ügyfélszolgálatot.  


